

Všechny operační sály přesunou pod jednu střechu

Strakonická nemocnice se chystá na roční rekonstrukci za **300 milionů korun**. V květnu začne realizovat projekt, jehož cílem je umístit všechny operační sály do jednoho pavilonu společně s jednotkou intenzivní péče, ARO i sterilizací.

STRAKONICE (ČTK) Strakonická nemocnice se na jaře pustí do poslední etapy rekonstrukce a dostavby chirurgického pavilonu, v němž mají vzniknout čtyři operační sály. „Celkové náklady projektu činí zhruba 300 milionů korun,“ řekl ředitel nemocnice Tomáš Fiala.

Podle něj by poslední fáze rekonstrukce pavilonu měla začít zhruba v květnu. „Počítáme, že bude trvat přibližně rok,“ uvedl Fiala. V současnosti sídlí v pavilonu oddělení chirurgie. To se kvůli stavebním pracím bude muset přemístit ke gynekologii.

V novém pavilonu vzniknou operační sály, které budou sloužit například chirurgii, anesteziologicko-resuscitačnímu oddělení, gynekologii nebo porodnictví.

„Momentálně máme operační sály rozmístěny po celém areálu nemocnice, což pro práci není při-

liš praktické. Pokud budou na jednom místě, přinese nám to řadu výhod,“ zdůvodnil šéf strakonické nemocnice.

V současné době funguje v nemocničním areálu sedm operačních sálů, což je náročné na techniku, personál i logistiku. Proto chce vedení nemocnice všechny operační obory soustředit pod jednu střechu se společnou jednotkou intenzivní péče, anesteziologicko-resuscitačním oddělením i sterilizací.

„Pacienti tam dostanou moderní pokoje s jedním, dvěma, maximálně třemi lůžky s vlastním sociálním zázemím,“ objasnil Fiala.

Náklady na celkovou rekonstrukci a dostavbu pavilonu ve výši 300 milionů korun zaplatí strakonická nemocnice z několika zdrojů. Zhruba polovinu částky získal nákladný projekt z evropských dotací, zbytek zaplatí nemocnice

a také její zřizovatel Jihočeský kraj.

Nemocnice na podzim loňského roku zateplila a opravila obvodový plášť budovy centrálních laboratoří za 4,5 milionu korun. Letos v tomto ekologickém projektu pokračuje – zateplením budov špitálu dojde k úsporám za vytápění a také ke snížení vypouštěných emisí skleníkových plynů do ovzduší.

Moderní teplý plášť už má kromě pavilonu centrálních laboratoří i budova gynekologie a porodnice, nyní pracují zedníci na zateplení pavilonu oddělení následné péče a kožního.

„Pak je na řadě ještě ubytovna, kterou máme v našem nemocničním areálu, a dokončíme chirurgii. Celá tato investice vyjde zhruba na 105 milionů korun,“ sdělil Fiala.

Strakonická nemocnice má celkem 10 oddělení se 345 lůžky.